

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Цена номера 5 коп.

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ЗА ТРАНСПОРТ

Газета Политотдела 2-го Эксплоатационного отделения Томской железной дороги

№ 9 299
пятница
18
января
1935 г.

ДЕЛО ЗА НАМИ, ПАРОВОЗНИКИ

Я маневровый машинист паровоза № 7124 считаю, что приказ наркома пути тов. Андреева о повышении заработной платы паровозных бригад является лишним доказательством большой заботы партии и правительства о рабочих транспорта.

Если до этого маневровому машинисту ставка

была 259 рублей, то согласно приказа она увеличивается до 280 рублей, что безусловно улучшит материально-бытовые условия маневровых бригад.

Введение классности машинистов паровозного парка говорит о том, что партия беспокоится за повышение технического уровня рабочих. Следова-

тельно мы паровозники должны ответить бурным подъемом нашей производственной деловой квалификации.

На заботу партии и правительства ответим подъемом, 100 процентным выполнением производственных программ и работы без происшествий.

Маш. пар. № 7124
Никитин Николай.

ТАКМАКОВ НЕ СПЕШИТ

Несмотря на конкретные указания политического отдела о проработке приказа наркома пути тов. АНДРЕЕВА о повышении заработной платы паровозных бригад, с доведением существа его до сознания каждого рабочего. Комсомольская организация паровозников до сих пор к проработке такого не приступила.

На вопрос почему не начата эта работа среди комсомольцев? комсорг ТАКМАКОВ отвечает — «комсомольского дня еще не было, а план нарушать мы не будем».

Ничем иным, как формально-бюрократическим отношением к делу нельзя расценить такой ответ.

Комсомольская организация депо должна была недожидаясь своего дня по плану приступить к проработке и разъяснению такого не только среди комсомольцев, а и беспартийной молодежи, широко практикуя индивидуальные беседы с рабочими паровозных бригад.

В БОГОТОЛЕ САБОТИРУЮТ УКАЗАНИЯ ПОДОРА

Несмотря на предупреждение политотдела о слабо развернутой отчетно-перевыборной кампании редакторов в Боготоле, как партограммами узла так и редактором многотиражки «Ударник» Сомовым все же кампания была пущена на самотек.

До перевыборов в депо Боготоле существовало 19 стенных газет к концу отчета перевыбора осталось только 15. Парторганизация депо не имела плана отчетно-перевыборной кампании.

Отчеты старых редакторов газет были заслушаны и тут же перезабраны только на цеховых и смежных профсоюзах. Редактора коммунисты и коммунисты члены редакколлегии не в партийных группах ни в парткоме депо не

отчитывались.

Ни одна стенная газета у себя не провела рейда по действенным заметкам.

Стенная газета столового депо была переизбрана без отчета.

И несмотря на такое наплевательское отношение к проведению этой политической важной кампании, несмотря на ряд перегибов которые были допущены в момент ее, редактором многотиражки «Ударник» Сомовым с санкции партбора депо Лебедева на 15 января был создан узловой итоговый слет рабкоров. Сам партбор депо Лебедев не считал нужным явиться на него и доложить как прошла эта кампания по депо он вместо себя послал зам. предсекома Комиссарова, который в выступле-

нии хотя и старался доказать, что в нынешние выборы редакторы попадали не кое кто, а лучшие из лучших. На деле же оказалось другое.

Из 15 редакторов выбрано только два коммуниста, остальные являются комсомольцами, это однозначно доказывает то, что партийного руководства в новом составе редакколлегии как это было и в старом не будет.

В своем докладе Комиссаров сказал, что редактором газеты электростанции «Ток включен» избран комсомолец Минцов. Выступившая в прениях домохозяйка Семина разоблачила Комиссарова заявив, что он втирает очки, что этот Минцов месяцами два уже выехал из Боготола.

Депо Боготол срывает работу отделения

Работа депо Боготол с каждым днем катится по наклонной плоскости. Процент больших паровозов в систематически превышает: при норме в 15% проц. в ноябре он был 16,4%, а в декабре 18,3%. В январе еще хуже. При задании 14,6 проц., 11 января было 17,7 проц., 12 января — 19,4, 13 января 20,2 проц.

При норме 31 час паровозы проставляли на промывке в ноябре — 37,3 часа, в декабре — 45 часов, а отдельные дни января доходили до 50 часов.

Плохое качество ремонта в депо Боготол создает громадные простоты, паровозы по ремонту в оборотном депо Маринск где за период с 5 января по 13 прибывающими Боготольскими паровозами было записано 137 параграфов ремонта. Паровозы по суткам находясь в Маринске, создаются в депо Боготол затруднения в выдаче их под поезд, в результате в нынешнюю зиму оно имело большое число не додач: в ноябре депо неподало — 28 паровозов, в декабре — 4.

а за 15 дней января — 19,50 паровозов в ноябре и 33 паровоза в декабре вышло под поезд не во время, сорвав этим отправление поездов по расписанию.

Насмотря на такое состояния работы, в депо нет никакой тревоги. В работе паровозов особенно гробят неисправность инжекторов, насосов, смазочных аппаратов и пареные сильников, однако на эти участки ни руководство депо, ни техническое бюро депо, ни общественность, наконец ни сами паровозники не обращают внимания.

Приезд бригады ЦК и СНК на Томскую в депо ничем не ознаменован. Ходят рассуждения, что из-за дальности от центра дороги т. Землячка в Боготол не приедет.

Такое положение в работе депо Боготол дальше продолжаться не должно, Боготольцы в свое время показывали образцы работы в выведение депо в передовые. Они сейчас должны быть в этих рядах.

В. К.

КАЛЕКИ, А НЕ ПАРОВОЗЫ

Маневровые паровозы депо Тайга продолжают гробить измерители станций.

12 января маневровый паровоз № 3770 работал одним инженером и задержал пасажирский п. № 77 на 34 мин.

Нач. депо тов. ЗАХАРОВУ нужно же в конце концов оздоровить парк маневровых паровозов

СОСТАВИТЕЛЬ.

СУДИТЬ ЗА НЕИСПОЛНЕНИЕ ПРИКАЗА

Подчиненный должен исполнять все приказания своих начальников (кроме явно преступных), направленные на пользу службы или исполнение законов военных постановлений. Приказ должен быть исполнен всегда немедленно, разумно и точно — Так говорит § 31 устава внутренней службы РККА.

Этого не хочет понять ДСП Ачинск I т. Авдюшев на требования ДНЦ т. Соколова 9 января 35 г. дать сведения о положении станции на 6 часов, он ответил — «Вас дано на 18 ча-

сов и довольно с вас. Тоже повторил он и в ночь с 10 на 11, а на 6 часов 11 дал сведения о вагонах под насыпь явно неверные. Авдюшев систематически вредит в работе своей недисциплинированностью, грубоносостью к ДНЦ и невнимательным отношением.

Меры воспитания применяемые ДН 2 уже исчерпанные он имеет 6 взысканий вплоть до ареста.

Примеру ДСП Авдюшеву последовал ДСП ст. Итат тов. Шарупич приказ ДНЦ об отправлении поезда № 720 не выполнил, а отправил 954 сборный. На вопрос почему так сделал? ответил: горение бузы че-го в действительности не было.

Характеристика о дисциплинированности ДСП Итат Шарупич не в его пользу и он должен это учсть.

Эти конкретные примеры того, как не надо работать, должны быть учтены всеми недисциплинированными еще ДС и ДСП. Недисциплинированный ДСП Ачинск I Авдюшев не может оставаться работать. Его нужно выгнать из дезорганизатора.

Мицневич.

Прекратить издевательства над ударником Чудновским

Вот уже год, как в механическом цехе депо Тайга работает строгальщиком тов. Чудновский. Свои измерители т. Чудновский выполняет прекрасно и состоит в рядах ударников.

За этот промежуток времени кажется руководители цеха и депо, идя по пути реализации указаний партии и правительства должны были заметить и понтересоваться, как и чем живет этот боеприпас. Какие он имеет бытовые условия — знать его радости и печали. Но как видно в проф. Брюховченко, и старторг Алексеев остаются глухи к указаниям партии и спешат в том, что творится у них в цехе.

Тов. Чудновский круглый зирота, при помощи сестры окончил школу ФЗУ и с 15 января 34 г. работает в депо Тайга.

Год прошел и в течении этого года тов. Чудновский буквально безотлучно находился в депо, да.. безотлучно потому, что он не имеет квартиры и местом, где он отдыхает после работы, это была и есть кочегарка промывочного цеха.

Бот тут за воротами на вагонной им вагонной двери положенной прямо на землю и находится его постель. Сырость, темнота, мазутная жажда и грязь как на полу, так и на его "местели" является постоянным гостем.

Есть у тов. Чудновского и соседи. Тут же в этой грязной

мокрой берлоге вместе с ним живут два рабочих подкапчика уголь тов. Медведев и Гайдаш.

В свое время тов. Чудновский обращался к председателю участкового профессионального комитета Чуракову и рассказал где он живет. В ответ вместо конкретной помощи он получил сочувствие сопровождаемое покачиванием головы да и только.

И так потекли новые дни и месяцы и тянутся они до сего времени.

Попрежнему тов. Чудновский — ударник, рабочий высокой квалификации, живет в этой берлоге со своими соседями.

Не знает тов. Чудновский праздников, потому что одет в этой берлоге нельзя. Не читает он, ни газет, ни книг да и как можно читать в этих условиях?

Чем как ни приступным, олизоруким, самым бездушным отношением можно назвать такое поведение руководителей цеха и депо.

Ведь это явный саботаж указаний партии и правительства в части работы о живых людях, о ударниках.

Мы надеемся, что Дорполит отдел заставит руководителей депо заботиться об ударниках решавших судьбу выполнения производственной программы.

Колесников, Григорьевич, Золин.

ГАЗЕТА — НЕ ТОЛЬКО КОЛЛЕКТИВНЫЙ ПРОПАГАНДИСТ И КОЛЛЕКТИВНЫЙ АГИТАТОР, НО ТАКЖЕ И КОЛЛЕКТИВНЫЙ ОРГАНИЗАТОР

(Ленин)

„Руководство вообще“

Северо-западная газета станции Боготол «Сигнал». Вышла она последний раз в октябрьском месяце. Висит она и сейчас в темном коридоре станции.

Не сдвинулось дело и в момент отчетно-перевыборной кампании. Парторг станции Орлов выделив в новый состав редколлегии старторгом комитета Василенко считает в этом свою миссию „руководства“ оконченной.

Газета не имеет действенности — рейд по действенности на станции не проведен. На слете рабочих т. Орлов признал, что работы парторганизации с рабкорами и газетой не было и дал обещание, что этого дальше не будет. Однако это только слова. Пона нет еще живого дела.

Шутенко не чувствует ответственности

В новый состав редколлегии газеты „Подъемка“ избран тов. Шутенко. Этот человек как видно не чувствует за собой ответственности и к порученной работе относится безразлично.

В результате такого отношения выпуск газеты 16 января был по его вине сорван. Он просто не явился на заседание редколлегии.

Профсоюзная организация должна это учесть и принять соответствующие меры.

Учесть пробелы

Серьезное внимание уделяно со стороны партийной и профессиональной организаций, сг. Анжерская вопросами низовой печати, а также отчетно-перевыборной кампании редколлегий.

Факты говорят сами за себя.

13 января было проведено совещание редколлегий смен, совместно с рабкорами. Организована выставка стенгазет при клубе, проводится рейд действенности заметок.

Проводя рейд рабкоры пошли к тому, кто должен дать ответ на заметку, интересуются вопросом почему своевременно не дан ответ, какие меры приняты.

Важность низовой печати серьезно учтена можно судить и потому, что нет ни одного работника на станции не выписывающего своей политотделской газеты „За большевистский транспорт“.

Ответ. редактор тов. Почивалов член партии действительно оправдывает авангардную роль. На производстве он является — Сталинским ударником, а в общественной работе будучи редактором, он добился, что газета начиная с октября месяца выходит ежедневно, выросло количество стенгазет, газета стала авторитетной.

На ряду с достижениями газеты „Семафор“ имеется недостатки к ним относится недостаточная борьба за выполнение государственного плана погрузки.

Рабкоры Анжерской, должны учесть эти пробелы и созданием сменных редколлегий из лучших ударников станции газета должна добиться безусловного выполнения плана погрузки. Завоевать первенство в конкурсе на лучшую стенгазету.

Ф. Круэз.

ОБЗОР НИЗОВОЙ ПЕЧАТИ

В РОЛИ ИНФОРМАТОРА

(Стенгазета „За общественное питание“)

Плохо работает столовая Радиорадио № 3. Много неполадок но они почти проходят мимо стенгазеты „За общественное питание“ (редактор Зелинская).

За последнее время в столице увеличилось варушение трудовой дисциплины. Участники случаев разбазаривания обедов и продуктов в газете „За общественное питание“ пишут:

„23 декабря без велома контроля и разрешения директора тов. Моисеев продал два мясных блюда, деньги получил сам, а кому сдал неизвестно“.

Дальше газета сообщает:

...т. Моисеев это первый раз так, или было уже дело?...

Вот другая заметка:

„6 ноября работала бригада т. Колбасенко в час ночи пришел знакомый Колбасенко некто Кузмин и она его накормила, но денег с него не взяла“...

В конце заметки стенгазета восклицает:

„Прекратить разбазаривание продуктов так делать не надо“.

Но добилась ли стенная газета, ликвидации разбазаривания продуктов. Привлекли ли хоть одного виновного в этом к судебной ответственности как за расхищение соц. собственности. Не! Этого газета не сделала. Не создала вокруг этого вопроса серьезную общественную, а занялась „легким щекотанием“.

Поэтому и не удивительно, что в след за этим спать эти же люди повторялся случай разбазаривания продуктов, газета вновь информирует, (только информирует):

„В ночь на 14 ноября готовили пироги Зыкова и Колбасенко из этого же продукта начали печь лепешки и кормили всех работников кухни“.

Газета не следила и не интересовалась результатами по мещанской информации, а поэтому безобразия продолжались, а жулики оставались без наказанием.

Новый состав редколлегии и редактор Терлецкая должны эти ошибки учсть и не допускать их в своей дальнейшей работе.

Председателем линейного комитета службы эксплуатации избран т. Чирихин Федор Иванович

Реализуя постановление 4 го членума ВЦСПС о перестройке работы профессиональных союзов, в Тайге в клубе им. Ленина с 14 января и по 16 оно проходила конференция делегатов членов союза железнодорожников,

На конференции присутствовало 90 человек от организаций службы эксплуатации и связи нашего отделения.

Ход конференции ярко показывает, как выросли наши профсоюзные массы.

Выступающие делегаты в прениях подняли резкой большевистской критике работу наших местных комитетов. Говорили о том, что ваши местные комитеты несмотря на громадные усилия в работе еще недостаточно развернули массовую работу среди рабочих железнодорожников.

У нас на участках есть еще немало бракоделов, людей ко-

торые по своей халатности срывают выполнение производственных измерений.

Наряду с этим у нас немало фактов когда социалистическое соревнование существует только на бумаге.

И основным недостатком работы наших местных комитетов было далеко недостаточная забота о живых людях, о бытовых условиях рабочих.

В решении принятом на конференции на эти недостатки предложено обратить новому составу линейного самое серьезное внимание и реализуя указания правительства и партии, поднявши новую мощную волну подлинного соревнования, добиться выведения отдельных в передовые на дороге.

В заключение на конференции был избран новый состав линейного комитета в который вошло 19 человек.

В члены нового состава линейного комитета вошли

1. Чирихин Ф. И.
2. Гусев Г. Н., нач. политотдела.
3. Оборотов, нач. отделения.
4. Лаврищев, парторг кондукторского резерва.
5. Пучинов, составитель ст. Тайга.
6. Воробьев, председатель РТС.
7. Кривцов, главный кондуктор.
8. Ширяев, инженер отделения.
9. Станин, ДСП ст. Судженка.
10. Ефремов, старш. стрелоч. ст. Боготол.

11. Глухов, электромеханик.
12. Добропольская, ДСП ст. Тисуль.
13. Милевский, инструктор бывш. РПС.
14. Грищенко, пред. МК ст. Болотная.
15. Леонов, пред. МК ст. Чернореченская.
16. Симанов, пред. МК ст. Тайга.
17. Отрадный, стрелоч. ст. Ачинск I.
18. Богданов, дежурный по путям ст. Тайга.
19. Понорский, инспектор охраны труда.

По боевому проведем смотры марксистско- ленинской учебы

С 20 января по 1 февраля политотделом объявляется смотр хода марксистско-ленинской учебы в парткомсомольской организации Тайгинского отделения.

Задачей смотра является установить:

Все ли коммунисты и комсомольцы охвачены формами партийного и привлечь меры к безусловному их охвату.

Выявить детально качество учебы и принять меры к тому, чтобы не было ни одного отстающего, обеспечить окончание программы 1934/35 учебного года.

Чем вызвано и чем диктуется проведение этого смотра?

Тем, что прошло уже три с половиной месяца как начался учебный год и до сих пор учеба проходит неудовлетворительно.

Парткомсомольские организации на местах, дело партпросвещения пустили на самотек—невыполнены прямых указаний политуправления НКПС и политотдела о изучении революционной теории, коммунистами и комсомольцами не основе этого, повыше-ние их авангардной роли на производстве о чем красноречиво подтверждает то состоя-ние дороги, в котором она сейчас находится.

Секретари парткомов, партоги, секретари комитетов ВЛКСМ и комсоги должны со всей присущей им большевистской серьезностью подойти к вопросу проведения смотра.

Ни одновременно коммуниста, комсомольца и б/п рабочего не включившегося в проведение смотра и не имеющего конкретного предложения и обязательства в момент смотра.

Ни одного пропагандиста партога и комсога не до-бывшегося во время смотра образцовой работы школ. Про-водя смотр нужно будет учесть что выше отданное соревнуется с Топкинским и в этом соревновании у нас есть все возможности победить.

За головное участие всех коммунистов, сочувствующих комсомольцев и б/п в смотре за образцовую постановку партийного просвещения на от-делении.

ВКЛЮЧАЮСЬ В СМОТР

Познакомившись с решением политотдела о проведении смотра партийно-комсомольского просвещения включаясь в поход его и беру на себя следующие обязательства:

Привлечь к участию в смотре всех слушателей школы.

В период смотра провести индивидуальные договоры слушателей и договор с соревнующейся школой.

Отразить ход политучбы в диаграммах, планах, бюллетенях, и газетах.

В период смотра провести дополнительное занятие с проработкой "Как работать с книгой"

Аккуратно посещать пропсеминар выполняя задания даваемые руководителем пропсеминара

Вызываю на соревнование всех пропагандистов комсомольских школ, на-шего отделения,

Пропагандист ком. школы ст. Тайга

Кирюшин.

РЯДЫ УЧАСТИКОВ КУЛЬТПОХОДА РАСТУТ

Проработав обращение начальника политотдела и дорпрофсоюза Томской дорожной культпоходе женщин, жены работников связи включаются в него, создав бригаду из четырех домохозяек работников связи: Ожиговой, Бизиной, Помещенской, Чепарухиной.

8 января эта бригада произвела обследование производства второй дистанции связи, обнаружив много ненормальностей, как то: грязное состояние конторы и красного угла, холод, ветхость помещения и др.

Включаемся в культпоход

Заслушав сообщение о дорожном культпоходе коллектив женщины кондукторского резерва (Тайга) одобряет проявленную инициативу в организации его женщин Н-Кузнецка, Н-Сибирска, Топок, Барнаула и др. станций.

Со своей стороны они взяли обязательство включиться в этот дорожный культпоход и

тем самым принять все посильные меры по оказанию практической помощи транспорту.

Собрание женщин выразило свою радость вызванную приездом на Томскую бригады ЦК и СНК во главе с тов. Землячкой. Они просят ее заехать к нам в Тайгу.

А. П.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Равняться по парт-группе Абдульманова

Партийную группу 1-го околотка по ее работе можно назвать лучшей во всей парторганизации Болотинской дистанции пути.

Партийная группа не плохо развернув политическую работу среди рабочих вместе с хоз-рукодством добилась досрочного выполнения летних работ по ремонту пути.

Партийный организатор этой группы т. Абдульманов своим личным примером показывает на производстве образцы ударной работы. Работая ремонтным рабочим он систематически перевыполняет производственные измерители.

Партийный организатор Абдульманов умело проводит партийную и политическую работу. Его партийная группа аккуратно по плану проводит партийные собрания. На парт-

группе заслушаны самоотчеты коммунистов и сочувствующих.

За очень непродолжительное время партгруппа Абдульманова повлекла в группу сочувствующих 12 человек лучших производственников.

В числе их ремонтно рабочий Шевцов, неоднократно премированый как лучший ударник, т. Усольцева показавшая образцы производственной работы и др.

В партийной группе 1-го околотка ни разу не было срывов занятий кандидатской школы.

Добросовестно готовясь к каждому занятию, руководитель школы тов. Комлев сумел заинтересовать слушателей. Активность на занятиях у него хорошая, а явка слушателей стопроцентная.

К.

НЕОБХОДИМОГО РУКОВОДСТВА ЕЩЕ НЕТ

Цель отчетно-перевыборной кампании редколлегий стенных газет—сделать наши стеновки оперативными, боевыми, увеличить армию рабкоров ударников, ликвидировать прорывы на производстве.

Но эта цель будет достигнута только при условии постоянного руководства парторганизацией, ходом отчетно-перевыборной кампании и постоянным живым руководством редколлегиями.

Несмотря на ряд указаний и ряд сигналов дорожной и нашей газеты, этого еще и до сего времени не поняли некоторые парторганизаторы.

В депо Тайга часть стеновых газет прекратила свое существование. Старые редколлегии совершенно преостановили работу, а новые не обеспеченные руководством еще не выпустили до сего времени ни одного номера газеты.

Далеко хуже обстоит вопрос с отчетно-перевыборной кампанией редколлегий по узлу Боготол.

Тут люди не провели отчетов старых членов редколлегий, не провели перевыборов решили создать итоговый слет рабкоров узла.

Редактор узловой многотиражной газеты тов. Сомов получил ряд указаний от политотдела как, когда и что нужно проделать, все же решив эти указания в жизнь не проводить и отчетно-перевыборная кампания буквально прошла с молчком.

Недооценил важность отчетно-перевыборной кампании и сам парторг депо тов. Лебедев. Он даже не пожелал явиться на узловом слете рабкоров.

По указанию политотдела дороги срок отчетно-перевыборной кампании редколлегии продлен до 10 февраля.

При соответствующем внимании, времени больше чем достаточно, и это должны понять такие люди как Лебедев и Сомов. Они в конце концов должны понять, что работа с печатью это партийная работа и за недооценку ее партия сурово наказывает.

АВАНГАРДНОСТЬ ПЕРВЫХ ОБЯЗАННОСТЬ КАЖДОГО КОММУНИСТА

В числе знатных людей Болотной имеется мало коммунистов, своей самоотверженностью и большевистской дисциплинированностью показывающих как нужно работать, чтобы снять позорное пятно с Томской дороги.

Члены партии, младшего стрелочника Швырева как первого производственника, знает вся станция. Его стрелки в полной чистоте и исправности. Тов. Швырев не ждет предупреждений об исправлении того или иного недостатка на своей стрелке, заметив неправильность немедленно сам ее устраняет.

Швырев не только хороший производственник,

но и дисциплинированный коммунист. Являясь малограмотным человеком, он ведет систематическую работу над повышением своего общеобразовательного и политического уровня.

В декабре месяце прошлого года тов. Швырев как лучший ударник был премирован дополнительным отпуском и поездкой в дом отдыха. Эта премия не первая и в майские и октябрьские торжества коммунист был в числе лучших премированных ударников.

Образцы ударной работы показывает и кандидат партии, дежурный по вокзалу тов. Ермаков. В свободное время им проводятся громкие чит-

ки среди багажных грузчиков. Активнейшее участие принимает тов. Ермаков в своей стенной газете. В период отчетно-перевыборной кампании низовой печати, партийный комитет выдвинул его как активного рабкора на работу в узловую многотиражку "Сигнал Ударника". Одновременно тов. Ермаков проводит занятия в политшколе беспартийных при амбулатории.

Перенять опыт работы этих товарищей необходимо всем коммунистам. Болотной.

НОЧНОЙ РЕЙД

Нет еще необходимой бдительности на узле Тайга

Ночью сторожа спят

Бригада ночных рабкоровского рейда спокойно прошла через станционные пути к 4-му околотку пути. На каканче пробило 2 часа.

Бригада направилась в контуру дорожного мастера Новикова не учел, и по прежнему сторожа не знают правил ведения ночных дежурства, спят ночью и т. д.

Совсем другое встретила бригада, когда попыталась проникнуть в контуру смотрителя здания. Сторож тов. Геровский на отрез отказал пустить бригаду в помещение конторы и потребовал немедленно уйти со двора.

Тов. Геровский честный работник — зоркий часовой охранявший государственное имущество, должен стать всем в пример, как надо сторожить социалистическую собственность.

Бригада нашла конюшню, то действительно, никого не было, лошади мирно стояли пожевывая сено. Все старание найти дежурного конюха не увенчалось успехом.

Бригаде предоставлялась полная возможность

увести лошадей и никто бы не заметил. Из конюши бригадой унесено седелька, возжи.

Ночные рейды на ст. Тайга проводятся не впервые, а результат еще до сих пор дорожный мастер Новиков не учел, и по прежнему сторожа не знают правил ведения ночных дежурства, спят ночью и т. д.

Совсем другое встретила бригада, когда попыталась проникнуть в контуру смотрителя здания. Сторож тов. Геровский на отрез отказал пустить бригаду в помещение конторы и потребовал немедленно уйти со двора.

Тов. Геровский честный работник — зоркий часовой охранявший государственное имущество, должен стать всем в пример, как надо сторожить социалистическую собственность.

Бригада рейда газет "ЗБТ", "Сов. Сибирь" и "Сиб. Гудок".

Матвеенко,
Смышляева

ОБСЛУЖИВАНИЕ ДЫБОМ

В вокзалах станицы Тайга зашли были переполнены пассажирами. Дежурный стрелок Горбунов чинно проталкивается среди пассажиров и вежливо будет усаживаться — "Эй ты, чего разлегся как барабан, пойдем за мной" и пассажир недовольно шел сзади дежурного в кабинет нач. по вокзалу. Оттуда пассажиры выходили более взъярившись. "Всё возвращение, оштрафовали за то что уснули, что за порядки — уснули штраф 5 рублей плати".

Бригада ночных рейда заинтересовалась происходившим на станции решила проверить на сколько это верно. Участник рейда Проводников сел в закрытые глаза, через несколько времени его разбудили, но не ощущали. Этот же номер Проводников повторил пересел на другое место и через 10 минут он уже стоял в комендантской перед стрелком Захаровым, который снял допрос, а в результате грозно заявил.

"Платите штраф 5 рублей — у меня только 3 рубля. — Ну давай сколько есть". Весь штраф был мобилизован первоначально следить за тем, что бы звено не уснуло, а на то, что

около касс получалась толкучка, никому из них не было дела.

Пассажирка Скороходова не знала куда сдать багаж обратилась к стрелку Баранову. Баранов указывая на билетную кассу сказал "обратитесь гражданина туда". В кассе не открывая окончка прокричали "Там в четном парку". Пассажирка не получившая точного ответа спешит спрашивать в справочном бюро. Но там она получает такой же непонятный ответ от дежурной Полуэктовой. "Там за перронной будкой".

Пассажирка Скороходова не сдала бы багаж и не успела бы сесть на поезд № 64 если бы бригада рейда не помогла ей.

Таких случаев в продолжение целой ночи очень много и один пассажир не получает на ст. Тайга полного ответа от обслуживающего персонала.

Нач. станицы т. Кулькову нужно заняться этим делом и заставить существующее бюро обслуживание обслуживать пассажиров.

Бригада рейда "ЗБТ" Сиб. Гудка "Сов. Сибири" Проводников, который снял допрос, а в результате грозно заявил.

"Платите штраф 5 рублей — у меня только 3 рубля. — Ну давай сколько есть". Весь штраф был мобилизован первоначально следить за тем, что бы звено не уснуло, а на то, что

Пребывание т. Литвинова в Женеве.

Встреча с Лавалем

ЖЕНЕВА, 12 (ТАСС). Сегодня наркоминдел СССР т. Литвинов принял постоянного представителя Финляндии в Лиге наций Холсти и имел беседу с постоянным представителем Мексики в Лиге наций Кастилью Нахера.

Кроме того т. Литвинова посетили премьер-министр Ирака Али Явдат и министр иностранных дел Румынии Титулеску.

Сегодня же т. Литвинов посетил Лавала (французский министр иностранных дел). Вчера т. Литвинов принял персидского министра иностранных дел Каземи.

СЕССИЯ СОВЕТА ЛИГИ НАЦИЙ

Усиленная дипломатическая деятельность

ЦУЗСКОЙ делегации, обратился к населению Саара со специальным призывом соблюдать спокойствие.

Весь вчерашний день в Женеве был занят неофициальными встречами и разговорами. Лаваль беседовал с Саймоном, Иденом, Алоизи, Титулеску, Бенешем. В конце дня состоялся обед с участием Лавала и делегатов Малой Балканской Антанты.

По сведениям "Нураль де Насон", во время этих встреч были затронуты все актуальные вопросы международной политики: разоружение, военное германское вооружение, военно-политический пакт, римские соглашения, связанные с ними, проект среднеевропейского пакта, итало-абиссинский конфликт, перспективы лондонского визита Фланделена и Лавала и др.

ПО СССР

Таблица

5 тиража по безпроцентно-выигрышным вкладам по рабочему сберкассе № 1282 при ст. Тайга проведенного 15го января 1935 года было разыграно 8 серий.

Выигрыши пали на следующие номера.

№	Написание сберкасс	Лицо	Сумма выигр.
	№	личн. счета	руб. к.
1	Тайга № 1282	42	7 50
2		160	9 10
3	ТЭМИЙТ .	49	28 60
4	.	127	4 70
5	Ачинск I .	26	81 33
6	.	54	10 —
7	.	96	9 50
9	.	115	10 15

Прел. тиражной комиссии Чирких.

Члены: Завидонов, Мотин, Быков.

Ответсекретарь Зорова.

Ог. редактор
Н. ПЕТРУНИ.

Всем уполномоченным газеты "ЗБТ"

Развертывайте подписку на газету "За большевистский транспорт" на февраль месяца.

Подписка принимается до 25 числа каждого месяца. Цена на газету 60 коп. в месяц.

Редакция "ЗБТ".